



小组拔河赛

海曙区高桥镇中心小学609班
高墨轩(证号2303368)
指导老师 徐红

蔚蓝的天空,温暖的阳光,翠绿的草坪,红艳艳的塑胶跑道,构成了多姿多彩的校园。一根如手臂般粗的巨绳,正安静地横在跑道上。我们正准备班级拔河比赛!

做完准备操,我们便个个摩拳擦掌。随后第一组和第二组人马各自虎势一站,紧攥着绳子,脸上不约而同地露出一副势在必得的神情。

“预备!”沈老师大喊一声。双方队员抓起了绳子,“嘟——”哨声一响,比赛开始了!双方队员立刻向后倒去,尽可能把重心往后倒。看着那巨绳中间不断徘徊着的红绳,双方的排头紧咬牙关,鼓着嘴巴,瞪大了眼睛,像是遇见了仇人一般怒视着对方。站在队伍最后的大高个也不甘示弱,他像一头公牛一样,艰难地迈着步伐。

只见中间的红绳正在一点一点地向着对方那边挪动,观战的拉拉队使出全身之力呐喊着:“加油!加油!”边喊边用手助力,加油声充满着整个校园。终于,经过不懈的努力,红绳终于回到了中间!

经过几轮你来我往之后,第一组队员不知哪里来的“神力”,竟将败局扳回!“耶!”十个同学激动地抱在一起,欢呼声回荡在整个操场的上空!虽然手被磨得通红,但是掩盖不住心里的激动。

这次小组拔河赛,让我懂得了——一个道理:光靠一人是取得不了胜利的,只有团结、坚持才能取得胜利!

科学之光

余姚市第二实验小学401班
黄浣雅(证号2317027)
指导老师 胡春波

暑假里,妈妈买了许多书籍,其中有一本书的名字吸引着我,它叫《北斗牵着我的手》,讲述了少年牛大冬想在北斗七星上建立太空观测站的梦想。

一次偶然的机会,大冬对北斗卫星导航系统产生了浓厚的兴趣。他和小伙伴们用“呼叫北斗”的手机应用比赛连卫星,因此,他还交了个好朋友佟星呢!佟星的爸爸是一名卫星研发人员。佟星生日时,牛大冬被邀请来参加他的生日会。他一见佟叔叔就高兴得合不拢嘴,问了好多关于美丽西昌的故事。因为牛大冬热爱科学,于是妈妈就给他报了密云夏令营。

有一次,他正在参观“亮光瀑布”时,不幸掉入了坑中。正在绝望之时,他摸到了电话手表,赶紧和他的爸爸打电话。爸爸询问了情况后,便把他的定位发给了李教练。五分钟后,李教练就找到了牛大冬,把他拉了上来。

牛大冬身上勇敢坚强、不怕困难的优点值得我们学习,同时我也相信只要朝着科学梦想之光不断前进,就能超越自我。

我的语文老师

余姚市泗门镇第二小学502班
刘震轩(证号2316502)

我们的语文老师很优秀,她姓张,三十多岁。她那两道又黑又细的眉毛下,有一双明亮的眼睛。她还有一头长长的、黑黑的头发。

下课时,张老师和我们有说有笑;上课时又变了一个样子:神情认真,一丝不苟。当我们认真听讲的时候,张老师会满面笑容地表扬我们,鼓励我们继续努力;当有人开小差时,她会温柔地提醒,叫我们集中注意力;我们有问题时,可以大胆地提出来,她会让我们一起讨论。

张老师的知识储备量很大,这大概是因为她很爱看书吧。记得有一次,我问张老师游隼是什么。张老师用浅显易懂的语言跟我讲解了游隼是吃肉的鸟类,而且飞行速度很快,这让我对游隼有了更深入的了解。

张老师的风趣幽默让我爱上语文课,在张老师的带领下,我喜欢在知识的海洋里遨游。

令人心碎的一瞬间

北仑区岷山学校509班
虞景轲(证号2310229)
指导老师 贺海蓉

记得那是一个周六的傍晚,表妹在我家玩,妈妈去买吃的了,我在房间内看书。

突然,“哗啦”一声传入我的耳中,我忙把书往桌上一丢,循声来到妈妈的房间。一推开门,映入眼帘的就是一地的粉色液体和玻璃渣子。表妹傻乎乎地在一旁站着,手还举在半空中,一动不动,显然是被吓坏了。我走过去,轻轻地拍了拍她,她这才如梦初醒一般,哇的一声,放声痛哭起来。

好不容易把她哄好,我才发现妹妹脸上深一道浅一道印子,眼影擦在了眼皮上,一坨一坨的,口红擦在嘴角边……活脱脱的一个小妖王。再向地上细看,妈呀,这不是我妈妈最爱的那瓶香水吗?事已至此,我只得先让妹妹去把脸洗了,而我则拿来扫把,打扫“战场”。清扫完妈妈的化妆间,我和表妹说好,等会妈妈回来,让她自己说清楚事情的前因后果。

话音刚落,就听到了开门声,妈妈回来了。只见妹妹一个箭步飞奔到我妈妈怀里,嚷道:“小姨,哥哥把你的花花香水打碎了!”我一听,心里顿时冒火:“我这么担心你,怕你被玻璃扎伤,帮你清理碎渣,还弄破了自己的手,你倒好,反过来倒打一耙,非但不承认自己的错误,还嫁祸到我头上。”满满的委屈感顿时涌上心头……那一刻,我第一回尝到了被人冤枉的滋味。

虽然妈妈事后了解了情况,并没有责怪我,反而批评了妹妹做错事情不承认错误,妹妹也向我道了歉,但是这件事情让我觉得这就是现实版的“农夫与蛇”,希望我的妹妹下次做个勇于承认错误的好孩子。



电影院中的人们

海曙外国语学校407班
孙梓轩(证号2301605)
指导老师 沈雪波



丰收

海曙外国语学校206班
许晟泽(证号2301561)
指导老师 杨玉飞

学习愚公精神

余姚市第二实验小学401班
罗钰佳(证号2317031)
指导老师 胡春波

《中国古代神话》里有许多故事,有大禹治水、后羿射日、八仙过海等,其中我最喜欢的是愚公移山。这篇故事的主角是一位叫愚公的老人。他家门前两座大山,他们一家人出行要绕很远很远的路,极为不便,为此愚公决定把这两座大山移掉。愚公带领子孙每天不停地挖,日复一日,年复一年。有个叫智叟的人取笑愚公太傻了,怎么可能搬走这两座大山呢?而愚公没有气馁,说:“只要坚持不懈地挖下去,总有一天会挖平它的。”后来天帝被愚公挖山的事情感动了,就把两座大山移走了。故事中的愚公虽然年老,却拥有锲而不舍的精神和无比坚定的信念。

我们生活中也要有愚公移山的精神。比如我从6岁开始学钢琴,一开始很简单,但随着难度的加深,曲子越来越难,琴谱上的“小蝌蚪”越来越多,节奏也越来越快,我就感到了厌烦,哭着闹着不想弹了。妈妈耐心地对我说:“我们做事要坚持不懈,不能半途而废。”在妈妈的坚持和陪伴下,我一小节一小节地重复练习和修正,直到可以把每个音符都弹奏得准确、流畅。经过四年的努力,我今年已经考到7级了,并在多次的比赛中获得了奖杯和证书。现在每天听着从我指尖流淌出来的美妙的音乐,我很庆幸自己坚持下来了。

虽然我并不聪明,但是我要学习愚公的精神,锲而不舍,加倍努力,这样才能成为更好的自己。

坚持总会成功

余姚市第二实验小学401班
黄鑫凯(证号2317041)
指导老师 胡春波

在暑假中,我读了《中国古代神话》这本书,这本书中有许多我们所熟悉的神话故事,并且具有极深的教育意义。

其中我最喜欢愚公移山这个故事。很久以前有位老翁愚公,每天出门都需要翻过两座大山,因此他想要把这两座山搬掉。有人嘲讽他,认为这件事不可能做到。愚公说:“我子孙无穷无尽,但这两座山不会长高了。”最后天帝被愚公的精神所感动,帮忙移走了这两座大山。从这个故事中,我明白了不能因为遇到困难就半途而废的道理。

由此我想到了一件事。那次我参加了“城市生存一日挑战”,几个小伙伴完成指定任务,其中有一项任务是从万达走到龙泉山公园,中间的路程有4000多米。我们都认为走不到,不过在老师的鼓励下,我们秉持着不达目的不罢休的信念,最终顺利到达了目的地。

所以不管在学习上还是生活中,我们都要学习愚公移山的精神,坚持总会成功!

可怕的夜晚

慈溪阳光实验学校404班
陈柯晔(证号2318667)
指导老师 应金平

第一次一个人睡觉,我十分害怕,所以让妈妈一会儿再关灯,等我把除了头部的身体都用被子包裹住。

关了灯,我紧紧地闭上双眼,整个人都靠着墙,心扑通扑通地跳着。我的耳朵听到了“咚咚咚”的声音,我很害怕,以为这是怪物走路时发出的声音。我突然睁开了双眼,往旁边一看,把从窗户外投来的影子看成了要来吃人的怪物,把外面的猫叫声想成了怪物的叫声。我告诉自己不要害怕,世界上没有怪物。慢慢地我闭上了双眼,在害怕中睡着了。

突然,一阵急促的脚步声渐渐靠近,我蜷缩在床的角落里,以为是怪物过来了。“宝贝,起床了!”原来是妈妈,现在已经是早上了,终于度过这可怕的夜晚了。

万物有灵,和谐共生

余姚市第二实验小学401班
黄岩(证号2317028)
指导老师 胡春波

今年暑假里,我读了很多好书,其中我最难忘的一本书是《白虎与少年》。

这本书的作者是牧铃,原名吴牧林。他写了70余部中长篇小说,主要作品有《影子行动》《江豚少年》等,并且获得了许多的奖项。

这本书的主人公白二猛原有一个愿意与野生动物和谐共处的家族。可是白二猛受到利益的迷惑,破坏村规去捕捉虎山中的野生动物。他甚至还叫上许多人一起去捕白虎。最终,白虎被他们的陷阱困住。白二猛那酷爱读书的儿子白尚武凭借一己之力,背着父亲放走了老虎。终于白二猛放下了猎枪,山林回归了平静。故事的最后,白虎还救了白尚武一命。

故事围绕着人与虎之间的纠葛展开,反映出人与自然的关系。动物都是有灵性的,你不侵犯它,它也不会侵犯你。保持大自然的和谐是我们大家应尽的义务。